



В Сюмсинском районе в результате ссоры брат накинулся на брата

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 52-летнего жителя республики.

За совершение этого преступления задержан родной брат потерпевшего — 44-летний житель Удмуртии Иван П.

Мужчина имеет психическое заболевание, и длительное время находился на излечении в специализированном медицинском учреждении.

После прохождения медицинских процедур младший брат Иван приехал к своему старшему брату Николаю.

Братья некоторое время жили вместе, но при этом систематически злоупотребляли спиртным и ссорились.

В один из вечеров ссора завершилась тем, что младший брат набросился на старшего и забил того до смерти.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За совершение этого преступления мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

20 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691672>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
